



安全理事会

Distr.: General
5 May 2022
Chinese
Original: English

2022年4月27日巴基斯坦常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨以伊斯兰合作组织外交部长理事会主席的身份,随函转递总秘书处在2022年4月25日安全理事会关于中东局势包括巴勒斯坦问题的公开辩论上发表的声明(见附件)。

请将本函及其附件作为安全理事会文件分发。

穆尼尔·阿克兰(签名)



2022 年 4 月 27 日巴基斯坦常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

伊斯兰合作组织总秘书处在安全理事会关于中东局势包括巴勒斯坦问题的公开辩论上发表的声明

2022 年 4 月 25 日

随着时间的推移，包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的可怕局势正无可避免地日益恶化。事实上，据报告记载，自今年年初以来，以色列占领部队已杀害了 47 名巴勒斯坦人，其中在这个神圣斋月的前半月就杀害了包括妇女儿童在内的 18 人。占领部队和以色列极端主义定居者继续袭击巴勒斯坦平民及其财产，造成数百人受伤。

伊斯兰合作组织对被占领的东耶路撒冷不断恶化的局势感到震惊，以色列最近再次加紧侵略、煽动和对阿克萨清真寺的侵犯，罪魁祸首是狂热的犹太定居者团体和以色列占领部队。对阿克萨清真寺及其“尊贵禁地”庭院的这些暴力袭击造成 160 多名手无寸铁的巴勒斯坦礼拜者受伤，另有 500 人被占领部队拘押，导致紧张局势急剧加剧，有可能进一步破坏稳定。

伊斯兰合作组织强调指出，这些挑衅行动不能容忍。它们伤害并挑起世界上全体伊斯兰民族的感情，有可能引发危险的宗教冲突，危及该区域及其他地区的稳定，助长暴力，造成难以言喻的后果。

伊斯兰合作组织重申，必须维持和尊重东耶路撒冷各圣地、包括阿克萨清真寺/尊贵禁地的历史和法律现状。呼吁包括安全理事会在内的国际行为体和机构采取紧急行动，制止这些攻击和挑衅行为，缓和局势，确保巴勒斯坦平民得到保护，并执行问责措施，确保对以色列占领部队侵害巴勒斯坦人民的可怕罪行伸张正义。

以色列还继续严重违反国际法，包括人道法和人权法，以及包括安全理事会第 2334(2016)号决议在内的联合国多项相关决议，大规模征用土地，建造定居点，支持并共同谋划定居者针对巴勒斯坦平民的挑衅、暴力和恐怖主义行为，袭击他们的城镇，破坏他们的财产、作物和农田。

这种令人发指的非法行径严重挑战了国际社会的意愿，也挑战了在 1967 年前边界上实现两国解决方案的政治努力的信誉，需要安全理事会就巴勒斯坦问题这一安理会议程上存在时间最长的项目采取认真果断的行动。

同样，许多国际报告，包括大赦国际今年 2 月发表的最近一次报告，记录并揭示了以色列对巴勒斯坦人民实行的种族隔离政策的真实程度，以色列的压迫、隔绝、排斥、歧视、占领和族裔清洗行径，有系统地不断剥夺巴勒斯坦人民的基本人权。对此，我们警告，这种非法行径如果不加以制止，将使占领国以色列更加胆大妄为，继续实施这些可憎的罪行，剥夺巴勒斯坦人民不可剥夺的权利，并阻碍公正、持久、和平地解决这一不公现象。

最后，伊斯兰合作组织重申，和平与正义需要追究侵犯人权行为和战争罪的责任。归根结底，这要求包括安全理事会在内的所有有关国际行为体紧急发挥建

设性的有效作用，以重振和平与正义的希望和前景。为此，请这一庄严机构参与多边发起的和平进程，以实现公正持久的和平，结束以色列对巴勒斯坦土地的长期非法占领和对巴勒斯坦人民的压迫，落实巴勒斯坦人民不可剥夺的权利，包括自决权和根据国际法、联合国有关决议及《阿拉伯和平倡议》，在 1967 年前边界基础上以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国实现独立和主权的权利，同时根据大会第 194(III)号决议公正解决巴勒斯坦难民问题。

伊斯兰合作组织敦促安全理事会立即采取行动，推动实现这一公正解决方案，并再次申明致力于支持和配合为实现这些崇高目标而作出的一切可信努力。